
①  27億＋32億 = 59億 ②  69兆＋23兆 = 

兆

日にち：　　月　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

2 7 億 6 9

＋ 3 2 億 ＋ 3 兆

5 9 億 2 兆

2

2 次の計算をしましょう。

①  76兆－24兆 =         兆 ②  6423億－457億 =

3 億

－ 2 4 兆 － 4 5

7 6 兆 6 4 2

7 億

5 2 兆 億

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

1

大きい数でも

たし算の筆算と同じように計算できるよ！

(うすい字はなぞりましょう。)

1

大きい数でも

ひき算の筆算と同じように計算できるよ！

10
10
3

10
5

くり上がりに

注意しよう！

くり下がりに

注意しよう！



9 2 兆

3

＋ ＋ 2 3 兆3 2 億

5 9 億

 6423億－457億 = 5966億

日にち：　　月　　日

名まえ

次の計算をしましょう。

①  27億＋32億 = 59億 ②  69兆＋23兆 = 92兆

－ 2 4 兆

1

2 次の計算をしましょう。

①  76兆－24兆 = 52兆 ②

2 7 億 6 9 兆

6

7 6 兆 6 4 2

5 2 兆 5 9
－ 4 5 7

6

億

億

億

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

1

大きい数でも

たし算の筆算と同じように計算できるよ！

(うすい字はなぞりましょう。)

1

大きい数でも

ひき算の筆算と同じように計算できるよ！

10
10
3

10
5

くり上がりに

注意しよう！

くり下がりに

注意しよう！


